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ΗΠΑ και Ρωσία αναγνωρίζουν με δικούς τους 
χάρτες ότι τα Ίμια είναι ελληνικά
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Αποτελεί απύθμενο Ανατολίτικο θράσος όταν οι Τούρκοι καταγγέλλουν ότι ο 
Ελληνικός Στρατός έχει καταλάβει τρία Τουρκικά νησιά και κατασκευάζει σε αυτά 
στρατιωτικές υποδομές, νησιά τα οποία έχει υπό την εποπτεία του ο Διοικητής του 
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στρατιωτικού σχηματισμού της περιοχής κύριος Δημήτρης Χούπης.

Μάλιστα ο Τούρκος συνταγματάρχης ε.α, E.Yalim δήλωσε για το θέμα ότι: θα 
πρέπει να ζητούν άδεια οι Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις προκειμένου να 
κατασκευάσουν έργα υποδομής στο «……..Τουρκικό Έδαφος».

Ο συνταγματάρχης E. Yalim σαφώς και γνωρίζει την αλήθεια όταν λέει αυτά τα 
απροκάλυπτα ψέματα. Γνωρίζει ότι τα νησιά στα οποία αναφέρεται είναι Ελληνικά.

Όμως και αυτός ευρισκόμενος σε διατεταγμένη υπηρεσία επαναλαμβάνει τα όσα 
ψευδώς ισχυρίζονται όλες οι πολιτικές δυνάμεις της Τουρκίας προκειμένου να 
εξαπατήσουν τη διεθνή κοινή γνώμη αναφορικά με το statusστο Αιγαίο. Ενώ 
γνωρίζει ο Τούρκος συνταγματάρχης τη συνδιάσκεψη του Λονδίνου του έτους 
1914, ενώ γνωρίζει τη Συνθήκη της Λωζάνης του έτους 1923, ενώ γνωρίζει τη 
Συνθήκη των Παρισίων του 1947, ενώ γνωρίζει τη Συμφωνία για το Δίκαιο της 
Θάλασσας του έτους 1982, που όλες αυτές οι συμφωνίες και συνθήκες 
κατοχυρώνουν τα δίκαια του ελληνισμού στο Αιγαίο,εν τούτοις και αυτός προκαλεί 
όπως όλη η πολιτική και στρατιωτική ηγεσία την υπομονή του Ελληνικού Λαού που 
δεν είναι διατεθειμένος να παραχωρήσει σπιθαμή εδάφους από τα διεθνώς 
κατοχυρωμένα εθνικά μας σύνορα.

Ο προκλητικός συνταγματάρχης E.Yalim γνωρίζει ότι από όλα τα νησιά του 
Αιγαίου στη Τουρκία ανήκουν μόνο η Ίμβρος, η Τένεδος και οι Λαγούσες νήσοι 
καθώς και όλα τα νησιά που βρίσκονται σε απόσταση μικρότερη των τριών μιλίων 
από τις ακτές της Μικράς Ασίας.

Δεν θα σχολιάσω τα όσα αναφέρει ο κύριος E. Yalimγια τις δραστηριότητες του 
Διοικητή του σχηματισμού των δυνάμεων της Εθνοφυλακής κ. Χούπη Δημήτρη στα 
τρία νησιά Καλόλιμνος, Φαρμακονήσι, Λέβιθα γιατί όλες αυτές οι δραστηριότητες 
εντάσσονται στα πλαίσια του αυτονόητου και νόμιμου δικαιώματος της 
αυτοάμυνας όπως άλλωστε προβλέπεται από το άρθρο 51 του καταστατικού 
χάρτη του Ο.Η.Ε.

Θα καυτηριάσω όμως και θα αντικρούσω για μια άλλη φορά την στρατηγική 
επιλογή της Τουρκίας να εξαπατά συνειδητά τη Διεθνή κοινότητα με την 
διαστρέβλωση που επιχειρεί του Διεθνούς Δικαίου για το Αιγαίο , είτε αυτό 
αναφέρεται στα θαλάσσια σύνορα μας είτε στον Εθνικό μας εναέριο χώρο είτε στο 
δικαίωμα της χώρας μας να επεκτείνει τα χωρικά της ύδατα στα 12 ναυτικά μίλια, 
είτε στην ύπαρξη ΑΟΖ στα νησιά μας σύμφωνα με το άρθρο 121 για το Δίκαιο της 
Θάλασσας. Έτσι προκειμένου η Τουρκία να διασφαλίσει τα γεωστρατηγικά της 
θέλω, στο Αιγαίο ανεξάρτητα αν κυβερνούν κεμαλιστές ή ισλαμιστές ενεργεί για 



δεκαετίες ολόκληρες με τρόπο που θέτει σε κίνδυνο την ειρήνη στη περιοχή 
φθάνοντας στο σημείο να προτάσσει την απειλή άσκησης βίας σε βάρος της 
χώρας μας.

Γι’ αυτό την ίδια ημέρα 29 Σεπτεμβρίου που ξεκινά η μεγάλη διακλαδική άσκηση 
των Ε.Δ. Παρμενίων 2017, με την παράνομη ΝΑVΤΕΧ την 962/2017 η Τουρκία 
εξήγγειλε ναυτική άσκηση νότια της Καρπάθου και Ανατολικά της Κρήτης από τις 
29/9/2017 έως τις 5 Οκτωβρίου με ότι αυτό μπορεί να σημαίνει, αφού στο χώρο 
άσκησης των Ελληνικών Ε.Δ θα παρεμβάλλονται αεροναυτικές Τουρκικές 
Δυνάμεις, φθάνοντας μάλιστα στο θρασύτατο σημείο να ζητά από το ΓΕΕΘΑ την 
αλλαγή περιοχών στο Αιγαίο που έχουν δεσμευθεί από τις Ελληνικές ένοπλες 
δυνάμεις για την διακλαδική άσκηση Παρμενίων.

Γι’αυτό αποτελεί μονόδρομο αφ’ ενός μεν οι Ελληνικές διπλωματικές μας 
αποστολές σε όλο τον κόσμο να ενημερώνουν σταθερά και διαχρονικά την κοινή 
γνώμη των χωρών που είναι διαπιστευμένες για το δίκαιο των θέσεων μας 
αποκαλύπτοντας την ανήθικη συμπεριφορά της Τουρκίας ώστε να μην βρίσκεται 
κανένας Τούρκος συνταγματάρχης όπως ο E. Yalim και να καταγγέλλει τον 
συνάδερφο του τον στρατιωτικό Διοικητή του σχηματισμού της περιοχής των 
νησιών μας κύριο Χούπη Δημήτρη ότι κακώς επιθεωρεί τους άντρες του στις 
φρουρές των Ελληνικών νησιών και ότι γίνονται βολές με πραγματικά πυρά σε 
«Τουρκικά» νησιά, αφ’ετέρου δε οι Ελληνικές κυβερνήσεις διά του Υπουργείου των 
εξωτερικών να καταγγέλλουν σταθερά και διαχρονικά την προκλητική 
συμπεριφορά της γειτονικής χώρας σε όλους τους διεθνείς οργανισμούς (Ο.Η.Ε, 
ΝΑΤΟ, Ε.Ε) και στις μεγάλες δυνάμεις Ρωσία και Κίνα, συμπεριφορά που την 
καθιστά διεθνή ταραξία και επικίνδυνη για το διεθνές σύστημα ασφαλείας.

Αυτή η διαδικασία των ασκήσεων της Εθνοφυλακής ελπίζω να επαναλαμβάνεται 
μέσα από τον σχεδιασμό των υπευθύνων, σε τακτά χρονικά διαστήματα ώστε να 
πάρει τα χαρακτηριστικά ενός Παλλαϊκού πεδίου άμυνας προκειμένου να 
αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά η Τουρκική απειλή.

Στις πρακτικές της πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας της γειτονικής χώρας επί 
τέλους ως Έλληνες ας μιλήσουμε τη γλώσσα της αλήθειας αφήνοντας κατά μέρος 
τις διπλωματικές ευγένειες διότι οι Τούρκοι μόνο τη γλώσσα της αλήθειας 
καταλαβαίνουν.



Οι υπεύθυνοι της Ελληνικής Εξωτερικής πολιτικής πρέπει να φέρουν προ των 
ευθυνών τους τις δύο μεγάλες δυνάμεις ΗΠΑ και Ρωσία για τα όσα συμβαίνουν στο 
Αιγαίο (θάλασσα και Αέρα), αποκλειστικά με ευθύνη της Τουρκίας,που κάθε στιγμή 
μπορεί να μετατραπεί από θάλασσα ειρήνης σε πραγματική κόλαση.

Οι Αμερικανοί και οι Ρώσοι μολονότι γνωρίζουν ότι τόσο τα Ίμια όσο και όλα τα 
νησιά που βρίσκονται σε απόσταση μεγαλύτερη των τριών μιλίων από τις ακτές 
της Τουρκίας είναι Ελληνικά, εν τούτοις ανέχονται τις ενέργειες της εκάστοτε 
Τουρκικής ηγεσίας.

Εκτός εάν και οι μεγάλες Δυνάμεις υιοθετούν την γελοία άποψη της Τουρκίας ότι 
και η Κρήτη δεν ανήκει καθ’ ολοκληρία στην Ελλάδα, αλλά μόνο το ¼ της έκτασης 
της αφού τα άλλα ¾ της μεγαλονήσου κατά τους Κεμαλιστέςδεν ανήκουν πλέον 
στη Ελλάδα.

Φαίνεται ότι η σεισμική έξαρση στο Μεξικό επηρέασε και τα μυαλά όλης της 
Τουρκικής πολιτικής ηγεσίας με αποτέλεσμα να βλέπουν ότι μετακινήθηκε η Κρήτη 
ανατολικότερα προς τις ακτές της Μικράς Ασίας ώστε τα ¾ του νησιού να 
βρίσκονται σε απόσταση μικρότερη των τριών μιλίων. Ντροπή!!

Επί τέλους οι δύο μεγάλες δυνάμεις ΗΠΑ και Ρωσία για το θέμα του Αιγαίου ας 
πάρουν ξεκάθαρη θέση και να εγκαταλείψουν τις ισορροπίες με την Τουρκία λόγω 
του μεγέθους της.

Οι δικοί τους στρατιωτικοί χάρτες δυστυχώς εκθέτουν τις δύο μεγάλες δυνάμεις 
(ΗΠΑ και Ρωσία) για την ανοχή που δείχνουν στην Άγκυρα για το βρόμικο και 
ανήθικο παιγνίδι που παίζει στο Αιγαίο τόσον στη θάλασσα όσον και στον αέρα.

Ο Ρωσικός χάρτης του πολεμικού ναυτικού με αριθμό 32208 και κλίμακα 1:275.000 
που εκδόθηκε το 1974 είναι πραγματικά ιστορικό ντοκουμέντο.

Ο χάρτης αυτός είναι αποκαλυπτικός γιατί διακρίνεται το Τουρκικό κεντρικό 
υποβρύχιο καλώδιο που έχουν ποντίσει οι Τούρκοι ανατολικότερα των Ιμίων να 
διέρχεται εντός της ζώνης των τριών μιλίων από τις ακτές της Μικράς Ασίας. 
Επίσης στο χάρτη αυτό τα Ίμια ονομάζονται με το Ελληνικό τους όνομα.



Ρωσικός χάρτης

Ο Αμερικανικός χάρτης που παρατίθεται αποτελεί επίσης άλλο ένα ιστορικό 
ντοκουμέντο για το ότι τα Ίμια είναι Ελληνικά.

Ο χάρτης αυτός εκδόθηκε για πρώτη φορά το 1950 δύο μόλις χρόνια μετά την 
Ενσωμάτωση της Δωδεκανήσου με την Ελλάδα.

Ονομάζει τα Ίμια με την Ελληνική τους ονομασία “Νήσοι Λίμνια”.

Μάλιστα κάτω από την ονομασία και μέσα σε παρένθεση με κεφαλαία γράμματα 
αναγράφεται η λέξης “GREECE”σε αντίθεση με την τουρκική βραχονησίδα CAVUS, 
που αναφέρει τη λέξη TYRKEY.

Ο χάρτης αυτός έχει αρ. 54418 και κλίμακα 1:45.000.
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Αμερικανικός χάρτης

Οι ναυτικοί χάρτες τελούν υπό την αιγίδα του Διεθνούς Υδρογραφικού οργανισμού 
( InternationalHydrographicOrganization) που εδρεύει στο Μονακό και έχει 65 
κράτη μέλη, μεταξύ των οποίων η Ελλάδα και η Τουρκία .

Σύμφωνα με τις προδιαγραφές του ανωτέρω οργανισμού κάθε κράτος μέλος έχει 
δικαίωμα να εκδίδει και να κυκλοφορεί ναυτικούς χάρτες για οποιαδήποτε περιοχή 
της υδρογείου, κάτω από ορισμένες προϋποθέσεις και σε συνεργασία με το 
παράκτιο κράτος, περιοχές του οποίου απεικονίζονται στο χάρτη.

Μια από τις βασικότερες προϋποθέσεις ορίζει ότι οι ονομασίες και τα σύμβολα 
κ.λ.π. πρέπει να γίνονται στη γλώσσα του κυρίαρχου κράτους.

Σίγουρα τα Ίμια όχι μόνο για τους Τούρκους αλλά και για τις μεγάλες δυνάμεις 
παρουσιάζουν ξεχωριστό ενδιαφέρον γιατί φαίνεται ότι έχουν στοιχεία ότι στη 
περιοχή βρίσκονται τα σπάνια ορυκτά Όσμιο και κόκκινος Υδράργυρος.

Για τους γνωρίζοντες αυτά είναι σε πολύ μικρές ποσότητες στο πλανήτη και 
γι’αυτό το κόστος τους είναι τρομακτικά υψηλό.

Ενδεικτικά η τιμή 5,00 τόνων χρυσού αντιστοιχεί στη τιμή ενός κιλού οσμίου. Την 
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ύπαρξη του οσμίου και του κόκκινου υδραργύρου μου την ανέφερετο 1996 μετά 
την κρίση στα Ίμια σε ιδιόχειρη επιστολή του ο κύριος Στράτος Νταϊλάκης που 
είχε υπηρετήσει ως Διευθυντής του 2ου Ε.Γ. του ΓΕΣ, που όπως μου έγραφε είχε 
γίνει κοινωνός απορρήτων Αμερικανικών Δορυφορικών χαρτών από τους οποίους 
προέκυπτε η ύπαρξη αυτών των σπάνιων ορυκτών.

Γι’ αυτό οι πολιτικές δυνάμεις της χώρας ανεξάρτητα της ύπαρξης ή μη στη 
περιοχή των Ιμίων αυτών των σπανίων ορυκτών έχουν Εθνικό χρέος επί τέλους, να 
χαράξουν Εθνική στρατηγική που να διασφαλίζει την ακεραιότητα της πατρίδας 
μας στα σημερινά Εθνικά μας σύνορα.

Αυτό θα γίνει μόνον με σωστούς διπλωματικούς χειρισμούς που πρέπει να έχουν 
διάρκεια αξιοποιώντας την συγκυρία της κάθε περιόδου και την γεωπολιτική και 
γεωστρατηγική θέση της χώρας.

Προϋπόθεση μιας επιθετικής Εθνικής στρατηγικής για να είναι η χώρα 
πραγματικός πυλώνας σταθερότητας στη Ν.Α Μεσόγειο και στη Μέση Ανατολή που 
είναι κινούμενη άμμος, είναι η ύπαρξη ισχυρών ενόπλων Δυνάμεων με οπλικά 
συστήματα που δεν θα υπολείπονται από αυτά που έχουν οι ισχυροί στρατοί, σε 
συνδυασμό με τη σωστή οργάνωση όλου του ενεργού πληθυσμού, ώστε αν 
αποτολμηθεί η οποιαδήποτε εξωτερική απειλή να γνωρίζει ο επιτιθέμενος ότι το 
κόστος σίγουρα θα είναι πολύ μεγαλύτερο από τα οφέλη τα οποία επιδιώκει το 
επιτιθέμενο μέρος.

Σίγουρα μια τέτοια επιθετική εθνική στρατηγική η οποία θα αποσκοπεί σε 
εξισορρόπηση του τουρκικού κινδύνου και όχι σε προσαρμογή στη θέληση του, 
είναι η καλύτερη απάντηση στην αυξανόμενη επιθετικότητα της γειτονικής χώρας 
σε βάρος των Εθνικών μας κυριαρχικών Δικαιωμάτων.

Μια τέτοια στρατηγική σίγουρα θα την μετρήσουν και οι μεγάλες δυνάμεις οι 
οποίες παίζουν τα δικά τους γεωπολιτικά και γεωστρατηγικά συμφέροντα στην 
περιοχή αλλά που όμως δεν θα ήθελαν το Αιγαίο από θάλασσα ειρήνης να 
μετατραπεί σε κολασμένα νερά.

Ο τόπος μας είναι ευλογημένος με το κλίμα του, με τους ανθρώπους της με το 
υπέδαφος της με την γεωγραφική της θέση. Αυτή είναι η Ελλάδα γι ‘ αυτό την 
εποφθαλμιούν φίλοι και εχθροί.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΙΑΚΟΜΙΧΑΛΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕΩΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ 
Κάλυμνος 28/9/2017
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